

剧情片《小小的我》、动作片《误判》、悬疑片《误杀3》

元旦档电影

易烱千玺、甄子丹、肖央闪亮登场

生活报记者 王晓晨

距离2024年电影年度票房收官还有一周的时间,电影市场也进入冲刺阶段。记者从哈尔滨金安国际影城获悉,易烱千玺主演的《小小的我》、甄子丹主演的《误判》、动画电影《名侦探柯南:迷宫的十字路口》、肖央主演的《误杀3》等都将在本周上映。



电影《小小的我》 易烱千玺挑战患病少年

电影《小小的我》提档到27日全国上映,这部电影是易烱千玺继《送你一朵小红花》后再度饰演患病少年,这次他将在其中饰演患有脑瘫的少年刘春和。影片曾入围今年第37届东京国际电影节主竞赛单元,并获得“观众选择奖”。目前在猫眼专业版显示,有近60万观众“想看”,人数远超其他新年新片,而该片目前点映和预售票房也超过9800万元。

据了解,该片讲述了脑瘫少年刘春和勇敢冲破身心的枷锁,为外婆(林晓杰饰)圆梦舞台的同时,也弥合了与妈妈(蒋勤勤饰)的关系,并努力寻求着自己人生的坐标。在经历一个盛夏的蜕变后,他终于踏上新旅程的故事。

看到前期预告后,哈尔滨金安国际影城值班经理马慧玲介绍说,此次扮演脑瘫患者对易烱千玺来说是不小的挑战,因为动作不受控,而异于常人,加之有很多内心情感的戏,很考验演员演技。

电影《误判》 甄子丹、许冠文等 上演正邪交锋

27日,甄子丹自导自演的《误判》也将在全国上映。电影改编自香港真实冤案,故事源于一起贩毒冤案,被告人因将地址借给他人而误收到毒品包裹,在辩护律师欧柏文(张智霖饰)的诱导下主动认罪被判27年。曾是干探的新人检察官霍子豪(甄子丹饰)发现疑点并为此在法庭上据理力争,惊动了大法官(许冠文饰)、律政司司长(汪明荃饰)等。

《误判》赋予了深刻的社会意义和人文关怀,打戏爽感升级的同时,又不失文戏的细腻情感。有观众看完点映表示,《误判》是《毒舌律师》《杀破狼》《导火线》混合体电影,西装革履的检察官在与反派搏杀时毫不手软,一拳一脚中都充满了角色文武双全的反差与张力,行云流水般的动作设计让人仿佛看到了《叶问》中的功夫桥段。



《名侦探柯南: 迷宫的十字路口》 展现古色古香的 京都风情

27日上映的,还有动画电影《名侦探柯南:迷宫的十字路口》。据了解,作为“柯南”剧场版黄金时代收官之作,评分高达8.5分的《名侦探柯南:迷宫的十字路口》是很多粉丝心中的经典。如今时隔20余年引进内地大银幕,《名侦探柯南:迷宫的十字路口》以古色古香的京都为舞台,讲述了柯南与服部平次联手破解由一封神秘书信引出的佛像失窃案与连续杀人事件,同时寻找平次幼时白月光的故事。

悬疑片《误杀3》 肖央真打真炸 动作戏烈度升级

悬疑片《误杀3》一直备受关注,仍由陈思诚监制,肖央主演,并有佟丽娅、段奕宏等加盟,和该系列的前两部电影一样,《误杀3》继续聚焦“亲情、反抗、复仇”等关键词,讲述“父亲”肖央为了孩子,为了家庭铤而走险,靠智商完成“反杀”的烧脑故事。《误杀3》将在12月28日全国上映。

影院值班经理马慧玲坦言,和《误杀》系列前两部相比,肖央在《误杀3》中的动作戏烈度直线飙升。在暴打人贩子Tinaya的一幕中,肖央与对手戏演员周楚濋配合着不断加大动作力度,力求真实。而在被段奕宏饰演的警察张景贤勒颈的戏份中,肖央痛苦挣扎反应带来让人感同身受的窒息感。此外,片中所有爆破场面均为实拍,相信电影中一些无比真实的惊险火爆场面,必将让观众大呼震撼过瘾。



助力亚冬 哈博“上新” 推出团队双语讲解

生活报讯(记者王雪莹)作为城市文化的窗口,冰城各博物馆在亚冬会期间纷纷“上新”进行助力。其中,哈尔滨市博物馆在团队讲解的基础上推出了英语、俄语双语讲解。届时,来自不同岗位的16位志愿者将带领观众们一起走进市博物馆的城市历史展馆,“沉浸式”了解冰城哈尔滨。

记者了解到,“哈博燃情 志愿亚冬”哈尔滨市博物馆志愿服务助力亚冬会启动仪式暨思政产教融合成果展示活动于近日举行。活动现场,哈尔滨市文化广电和旅游局党组成员、副局长李韧对志愿者给予了殷切期望,他表示要让国内外朋友们感受到哈尔滨的热情好客,感受到这座城市独特的冰雪文化魅力,为奉献一场展现中国特色亚冬会风采的体育盛会贡献志愿者的力量。

来自不同岗位的三位志愿者代表发言,他们认为志愿服务绝非简单的付出,而是心与心的交流,是爱与爱的传递,要用行动让每一位参观者深刻体会到哈尔滨深厚的文化底蕴和独特的艺术风格。



采访中,哈尔滨市博物馆党总支书记、馆长张建鑫表示,接下来,哈尔滨市博物馆将进一步完善志愿者管理机制,拓展志愿服务内容与形式,也将继续探索与各大高校的深度合作模式,培养更多适应文化产业需求的专业人才,为城市文化建设添上浓墨重彩的一笔。

图片由哈博提供



黑龙江“冷水鱼·冬捕季”系列活动27日启幕

展示渔猎文化 推介“黑土优品”

02



香坊区首推 “桶餐进班”



03



“达斡尔族的女儿”何丽霞 成“中国好人”龙江候选人 整理百余首“乌钦”“哈库麦勒”歌曲 让一个民族的吟唱代代相传

05

哈尔滨天气预报	25日	日夜	阴有小雪 多云	-10℃ -19℃	偏西风3-4级 偏西风3-4级
	26日	日夜	多云 多云	-12℃ -19℃	偏西风3-4级 偏西风2-3级
	27日	日夜	晴 多云	-13℃ -19℃	偏西风3-4级 西南风2-3级

新闻 100% NEWS

更亲 更近 更懂你

报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网